

Radius начнёт массовое производство чипов для Apple и Google к 2027 году

Японский производитель чипов Radius ведёт переговоры с такими крупными компаниями, как Apple и Google, а также с рядом других потенциальных клиентов, с целью начать массовое производство передовых чипов к 2027 году. Об этом сообщил генеральный директор компании, Ацуёси Коике.

В этом месяце в Хоккайдо начнёт полноценно работать линия для выпуска прототипов чипов, которая частично функционирует с начала недели. Коикэ не уточнил, какие именно компании станут первыми покупателями продукции, но подтвердил, что переговоры ведутся с большими технологическими компаниями.

На сегодняшний день рынок чипов для искусственного интеллекта в основном контролирует тайваньская компания TSMC, которая поставляет полупроводники крупнейшим технологическим гигантам. Однако, по словам Коике, на фоне усиливающихся напряжений между США и Китаем растёт потребность в альтернативных поставщиках чипов.